BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Hyundai Santa Fe

(2012-2020)
Aprt.: F.2316.001

Tvn wapa - «A»

4
J D =12,2 kN

2500 kg 100 kg

D (kN)= e - noe X 0100981 Hyundai Santa Fe (2012-2020) ? z




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S-10;
’ 10 mm
@ S-13; K Wrench 19 mm /
S-19;

Kpenaenua 0amnepa 3akpenums K 04Ke




n x1 | banka
o v 0
E x1 | KpoHLTelH noHxepoHa npasbiii E
0™—10

B x1 | KpoHLITEIH NOHXepoHa NneBbiit ‘i
n x2 | KpoHwTenH
E x2 | NpocTtaeka nog 6anky
ﬂ x2 | MpocraBka NPaBoro KPOHLITEHa OHKEPOHa
x1 | KpenneHue 6amnepa npasoe ¢~.Q
B x1 | Kpennenue 6amnepa nesoe a"%
ﬂ x1 | KpOHLTENH aHTEHHbI T
10 " o=

x1 | KpoHLWTEenH nog po3eTky Q) =
m x1 | Kptok M
m x2 | bonTt 6x16 0ine
m x1 | BonT 6x60 @E
m x4 | bont 8x20 0
m x4 | Bont 12x1,25x35 %
X | x4 | Bont 12x1,25x50 Or—
x2 | Bont 12x1,25x70 —
BB | x4 | onr 12x110 @Q
m x3 | Talika 6 =)




B0 0| @
sl ('
/7 |
LN
2’
> c
N | N [0)
o | - | - W,
1 21 8 ~ |~ |~
x | s | =] O | O ] ©0 J] 0o | —H | O —H |
©
Slesl Bl sala]lal|la]l sl ]| ~w
NSl ]l ]l oalclcle |l 1 8] <
X | X | X1 X | x| <X | X | X| X | *
N
(o

22




AeMoHTUpoBaTb (hOHapb U CHATb K/IMNCbl KpensieHna 6aMmnepa, C ApyroiM CTOpoHbl aHAJIOrMYHO.




CHATb KNMNCbl KpenneHusa 6aMnepa m 6pbi3rosuka. Mocne AEMOHTUPOBATb 6pPbI3roBUK.




CHATb KJIMNCbI KpensieHus 6aMnepa, nbisibHUKa U 6pbisrosuka. Mocne AeMOHTUpPOBaTb 6pbI3roBUK
U NblJIbHUK.

Mocne gpeMoHTaXa NblJIbHUKA pa3beAUnHUTb (PULLKY NPpOoBOAKN BaMnepa U CHATb OTBETHYIO YacCTb
(pmLKkM € KpenneHus.




OTKpYyTUTb 60/1Tbl KpenaieHnsa ycunurensa 3agHero 6amnepa c 1eBoi U CNpPaBoOM CTOPOHDI
aBTOoMO6MAA.




/ - Ve &
CHaTb 3aaHuK 6amnep B c6ope c ycunurtesieM C aBToMobuns. Ycunurenb AeMOHTUPOBaTb, Ais
AanbHeNLWEeN YCTAaHOBKM yCuMTesb He Tpebyertca. [ina yao6creBa yctaHoBku TCY pekoMeHAayeTcs

CHATb 3aNndaCHOE KO0J1eCo.

CHATb nopBec raywuTens C KpenjieHus.




Jf ]
2

Ha npaBbii IOH)XEepPOH yCTaHOBUTb 60nTbl M12x110 (18) c yBennueHHoM wanbon 12 (29)
NMPOCTaBKM NMPaBOro KPOHLWITENHA JIOHXXepoHa (6).

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH JIOH)XePOHa npasBbii (2), 3aKkpenuB C NOMOLLbIO raek M12 (22), wai6 12
NPY>XMUHHbIX (27) 1 waib 12 (28). Mocne yctTaHOBUTb HA MECTO NOABEC MyLUUTENS.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH JIOH)XXepoHa neBbii (3), 3akpenus ¢ noMolybio 6onToB M12x110 (18),
waib 12 ysen. (29), waii6 12 (28), waib 12 npy)kmHHbIX (27) 1 raek M12 (22).

B KpoHLWITEHbI Yepe3 3aAHI0K NaHesib YCTaHOBUTb 60nTbl 12x1,25x50 (16) c waibamm 12 (28) m
Ha 601Tbl yCTaHOBUTb NpocTaBku nop 6anky (5).




YCTaHOBUTb KPOHLWITEHbI (4) M 3aKpenuTb C NOMOLLbIO raek M12x1,25 (21), wait6 12 npy)>XMHHbIX
(27) v wan6 12 (28).

R e s S

R 1 g&g_

K kpoHwTeiHaM 3akpenuTb 6anky (1) c noMmouwbio 6ontoB 12x1,25x35 (15), wanb 12 npy>XMHHbIX
(27), waib 12 (28) n raek M120x1,25 (21).




Mpu HanMunM aHTEeHHbI 6eCKIIYEBOro AOCTyNa YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH aHTEHHbI (9) C MOMOLbIO
6onta 6x60 (13), wabbl 6 Npy)knHHou (23), waKbbl 6 (24) n rankm M6 (19). AHTEHHY 3aKpenuTb C

nomoubio 6ontoB M6x16 (2), waib 6 npyxmHHbix (23), wanb 6 (24) n raek M6 (19).

18

-—_——— = —

X=45 MM
Y=20 MM

3aTaHyTb BCce pe3bb0oBble coeAMHEHUSA, CHauaa 3aTAHYTb 6aNKy C KpOHLWITENHAMM, 3aTEM
OCTaJibHble KPOHLWITEWHbI. MOMeHTbI 3aTs)kkn: M6=10 HM, M12=81HM. Caenatb nogpes HMKHEN
yactu 6amMnepa corsiacHoO cxemMe M YCTaHOBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocC/ief0BaTe/IbHOCTM.




- L :
YcTtaHoBUTb noapo3eTHuk (10) m kprok (11) c noMmowbro 6ontoB M12x1.25x70 (17), waii6 12
NpY>XMHHbIX (27), wanb 12 (28) n raek M12x1.25 (21).

YcTaHOBUTb KpenneHusa 6amnepa (7 u 8) Ha 6anky (1) c nomowbio 6ontoB M8x20 (14), waii6 8
Npy>MHHbIX (25), wanb 8 (26). Bamnep 3akpenuTb C NOMOLLbLIO 3aBOACKUX KIMNC uan 6ontoB
M8x20 (14), wan6 8 npyxuHHbIX (25), wanb 8 (26) n raek M8 (20).




3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsi. MoMeHTbI 3aTskku: M8=25 HM, M12=81 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

